
Сотрудники Заельцовского межрайонного следственного отдела по городу Новосибирск организовали новогоднее мероприятие для подшефных воспитанников детского социального учреждения



Новый год – самый долгожданный и любимый праздник большинства взрослых и детей, ведь в это время случаются самые настоящие чудеса. С нетерпением, волнением и радостью люди ждут наступления торжества, и, не теряя надежды, верят в исполнение самых заветных желаний.

Воспитанники подшефного МКУ города Новосибирска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Созвездие» - не исключение. Настоящий праздник подарили сотрудники Заельцовского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления своим маленьким друзьям. Для воспитанников центра была организована поездка

в дельфинарий Новосибирска «Дельфиния».

Там ребята познакомились с одними из наиболее интересных и смышлённых морских обитателей – дельфинами. Во время выступлений дельфины продемонстрировали своим гостям чудеса акробатики и грациозности. Дети внимательно следили за каждым движением морских артистов, а каждый трюк отмечали бурными аплодисментами.

В завершение мероприятия дети поблагодарили офицеров за интересное мероприятие, поделились полученными впечатлениями и сфотографировались на память.

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1851426>